PTSI - 2023-2024

Durée : 10 min

Interro de calcul
Développements limités

Cect est un entrainement.

Question 1 : On forme le quotient : % =1+ % + w% On a donc

. 23 +3zx—2
lim ————— =1
r—+00 i
ce qui justifie I’équivalent.
Question2: Ona,en0: ;= =1 —z+ 2> — 2% + 2% + o(z*).

Question 3 : Puisque les deux DL n’ont pas de terme constant et commence par x, il suffit de faire leur DL & I'ordre

3
3 2 3 3
sinz x In(1 4+ 2) = (m—%—&-o(x?’))(ﬂc— %+%+0($3))) =x2—%+§——
-1 -1 3
Question 4 :  Aprés pivot, on obtient : M1 = 2 1 —2].
-2 -1 3
Question5: Ona,en0:
no_k
e’ = Z x—' +o(z™)
k=0
2 3
= 1+$+%+%+0(x3)
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